

Протокол № 15
засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру
ГСЦ МВС в Чернівецькій області (філія ГСЦ МВС)

23.08.2022

м. Чернівці

Голова – Сушинський Сергій

Секретар – Карп Владислав

Присутні: Грегуцак Олександр, Микитюк Світлана, Борлодян Ігор, Романюк Артур, Торговецька Світлана, Нікорич Андрій, Марцинюк Дмитро.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв (Доповідач: Карп Владислав).

1.1 СЛУХАЛИ:

Інформацію Карпа Владислава щодо подання документів на атестацію гр. Бойчука Б.І. для щодо здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: навчання з керування транспортними засобами категорії «Т».

ВИСТУПИВ:

Торговецька Світлана із пропозицією відмовити в атестації гр. Бойчуку Б.І. – спеціалісту КП «Чернівецьке тролейбусне управління» з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: навчання керуванню транспортними засобами категорії «Т», за результатами не складених іспитів.

Результати голосування: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 1.

УХВАЛИЛИ:

Відмовити в атестації гр. Бойчуку Б.І. спеціалісту КП «Чернівецьке тролейбусне управління» з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: навчання керуванню транспортними засобами категорії «Т».

1.2 СЛУХАЛИ:

Інформацію Карпа Владислава щодо подання документів на атестацію гр. Никорака В.С. для щодо здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: навчання з керування транспортними засобами категорії «Т».

ВИСТУПИВ:

Торговецька Світлана із пропозицією відмовити в атестації гр. Никораку В.С. – спеціалісту КП «Чернівецьке тролейбусне управління» з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: навчання керуванню транспортними засобами категорії «Т», за результатами не складених іспитів.

Результати голосування: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 1.
УХВАЛИЛИ:

Відмовити в атестації гр. Никораку В.С. спеціалісту КП «Чернівецьке тролейбусне управління» з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: навчання керуванню транспортними засобами категорії «Т».

1.3 СЛУХАЛИ:

Інформацію Карпа Владислава щодо подання документів на атестацію гр. Юрійчук В.М. для щодо здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: навчання з керування транспортними засобами категорії «Т».

ВИСТУПИВ:

Торговецька Світлана із пропозицією відмовити в атестації гр. Юрійчуку В.М. – спеціалісту КП «Чернівецьке тролейбусне управління» з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: навчання керуванню транспортними засобами категорії «Т», за результатами не складених іспитів.

Результати голосування: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 1.
УХВАЛИЛИ:

Відмовити в атестації гр. Юрійчуку В.М. спеціалісту КП «Чернівецьке тролейбусне управління» з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: навчання керуванню транспортними засобами категорії «Т».

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії сертифіката
1.	Бойчук Борис Іванович	17.07.1968	середньо-спеціальна	відмовити в атестацію	КП «Чернівецьке тролейбусне управління»	навчання керуванню транспортними засобами категорії «Т»	5 років
2.	Никорак Василь Степанович	18.10.1951	вища	відмовити в атестацію	КП «Чернівецьке тролейбусне управління»	навчання керуванню транспортними засобами категорії «Т»	5 років
3.	Юрійчук Василь Михайлович	23.06.1966	професійно-технічний	відмовити в атестацію	КП «Чернівецьке тролейбусне управління»	навчання керуванню транспортними засобами категорії «Т»	5 років

Всього представлено до атестації - 3 осіб (3 іспит);

Всього представлено для переатестації - 0 осіб;

Пройшли атестацію - 0 осіб (0 іспитів);

Не пройшли атестацію – 3 осіб (3 іспитів);

Не з'явилися на переатестацію - 0 осіб.

Голова


Сергій СУШИНСЬКИЙ

Секретар


Владислав КАРП